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[bookmark: _GoBack]APOYAMOS A SU PYME EN EL ELABORACIÓN DE SU PLAN ECONÓMICO-FINANCIERO
SERVICIO GRATUITO

Ofrecido por la Junta de Castilla y León, a través del Instituto de Competitividad Empresarial de Castilla y León (ICE), en colaboración con las Cámaras de Comercio, Industria y Servicios de Castilla y León.

DIRIGIDO A 4 PYMES DE CASTILLA Y LEÓN
Que posean una breve trayectoria en su mercado y precisen ordenar, organizar y formalizar su estrategia de negocio y requieran conseguir recursos que faciliten la expansión de su proyecto. 

UN EQUIPO DE CONSULTORÍA ESPECIALIZADA APOYARÁ A LAS PYMES PARTICIPANTES LA ELABORACIÓN DE UN PLAN ECONÓMICO-FINANCIERO RECOGIENDO 

· Hipótesis de negocio e inversiones.
· Estados de resultados y balance.
· Estructura económica-financiera ajustada a las proyecciones a tres años que se elaboren.

[bookmark: _Hlk14682422]EL TRABAJO SE REALIZARÁ EN TRES FASES
· FASE I: Estudio y Análisis de la Situación actual de la Empresa conjuntamente el consultor y la empresa. 
· FASE II: Fijar (por parte de la empresa) y analizar (por parte del consultor) los objetivos previstos de negocio e inversiones en el plazo estipulado más razonable (3 años). 
· FASE III: Realización de un Plan Financiero que contenga al menos un plan de inversiones, proyección de estados financieros (balance y cuenta de resultados), así como una estimación de la tesorería necesaria para su ejecución. 

Para participar se necesitará el compromiso de la empresa de colaborar con el equipo de consultoría en el diseño de su Plan.

SE DESARROLLARÁ EN SEPTIEMBRE Y OCTUBRE DE 2019. 
Fin de plazo de solicitud 10 de septiembre.

En caso de estar interesado/a contacte con la Cámara de Comercio de Zamora.
general@camarazamora.com
Teléfono: 980 53 00 50
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